

Leppäsuonkatu 11
00100 HELSINKI

Pöytäkirja

PAIKKA Osakuntahuoneisto Alexander, Domus Gaudium
AIKA 24.2.2015
LÄSNÄ 23 jäsentä ja 4 ulkojäsentä (ks. pöytäkirjan LIITE 1)

1. KOKOUKSEN AVAUS

Kuraattori avasi kokouksen kello 19.15.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kuraattori totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. ÄÄNTENLASKIJAT

Ääntenlaskijoiksi valittiin cives Juhana Lankinen et Tero Hirvonen.

4. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAT

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin cives Roosa Marttinen et Juho Myryläinen.

5. ASIALISTA

Kuraattori luki asialistan kohdasta 6. eteenpäin. Lisättiin kohdaksi 12. Vuosijuhla. Asialista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

6. POSTI

Sihteeri esitteli postin:

Vuosijuhlakutsuja:

7.3. Keskisuomalaisen Osakunnan vuosijuhla (ilm. 19.2. mennessä)

21.3. Varsinaissuomalaisen Osakunnan vuosijuhla (ilm. 25.2.)

21.3. Etelä-Pohjalaisen Osakunnan vuosijuhla (ilm. 8.3.)

21.3. Åbo Nationin vuosijuhla (ilm. 12.3.)

Lehtiä:

Åbo Nationin Veritas & Jocus

Västmanlands-Dala Nationin Landskapsposten

Karjala Liiton Karjalan Kunnaat

Lisäksi erinäisiä esitteitä Lappeenrannan kaupungilta, Sattuma-näytelmän mainos KOM-teatterilta sekä Suomen museo 2013 ja Finskt Museum 2012 Suomen muinaismuistoyhdistykseltä ”julkaisunvaihdoterveisin”.

7. ILMOITUSASIAKSET

4.2. Tiedotustoimikunnan kokous (9 osakuntalaista)

5.2. Koulutustoimikunnan kokous (7 osakuntalaista)

5.2. Asuntolatoimikunnan kokous (7 osakuntalaista)

Leppäsuonkatu 11
00100 HELSINKI

Pöytäkirja

- 6.2. Ohjelmatoimikunnan kokous (2 osakuntalaista)
- 6.2. Yhteiskunnallisen keskustelun kerho WiRKe kokoontui (SDP + KOK) (6 osakuntalaista)
- 6.2. Ohjelmatoimikunnan kokous klo 16.30 osakunnalla
- 7.2. Viini- ja juustoilta (9 osakuntalaista)
- 7.2. Pohjois-Pohjalaisen Osakunnan vuosijuhla (3 osakuntalaista edustamassa)
- 8.2. Pohjois-Pohjalaisen Osakunnan vuosijuhlasillis (3 osakuntalaista)
- 9.2. Emännistön kokous-/virkistysilta (3 osakuntalaista)
- 9.2. Wiipurilaisen Osakunnan Stipendisäätiön kokous
- 10.2. Teologien tiedekuntayhdistyksen vuosijuhla (1 osakuntalainen)
- 10.2. Kotiseutukerhon kokous (5 osakuntalaista)
- 11.2. Kulttuurieksku: Aistikauhuesitys (5 osakuntalaista)
- 13.2. Kaverisitsit teemalla paita&peppu / 1+1 (31 osakuntalaista)
- 14.2. MM-kyökkä Hervannassa (5 osakuntalaista)
- 17.2. DGO:n saunailta ja laskiainen (10 osakuntalaista saunaillassa, 7 mäenlaskussa)
- 19.2. Inspehtorin kutsuminen (3 osakuntalaista)
- 20.2. Kymenlaakson osakunnan vuosijuhla (2 osakuntalaista edustamassa)

8. TOIMINTA

- 25.2. WORO:n vuosikokous Bruuverissa
- 3.3. Piirakkatalkoot klo 17 alkaen
- 3.3. Etiketti-ilta ja vanhojen tanssien kertaus klo 18–21
- 7.3. Osakunnan vuosijuhla
- 8.3. Sillis
- 10.3. Runokilpailu päättyy
- 11.3. Debatti
- 13.3. Jousiamuntaa liikuntasihteerin johdolla

Valittiin osakuntaa edustamaan debattiin cives Piia Pohjalainen, Roosa Marttinen et Juho Myyryläinen.

Civis Kirsi Forss kertoi mahdollisuudesta saada osakunnalle oma viljelypalsta Malminkartanosta ja kierrätti listaa kiinnostuksen selvittämiseksi. Osakunta on myös järjestämässä matkaa ystävyysosakunta Västmanlands-Dala Nationin vieraaksi Ruotsiin Upsalaan 16.5. Vårbaliin ja alustavasti kiinnostusta matkaa kohtaan löytyi jonkin verran.

Leppäsuonkatu 11
00100 HELSINKI

Pöytäkirja

9. TALOUS

Osakunnan toiminta tarkastettiin vuodelta 2014 eilen.

10. TILINPÄÄTÖS 2014, ENSIMMÄINEN KÄSITTELY

Civis Olli-Pekka Tikkanen esitteli osakunnan vuoden 2014 tilinpäätöksen.

Civis Lauri Ahonen esitteli osakunnan vuoden 2014 toimintakertomuksen, johon tehtiin pieniä korjausehdotuksia.

Tilinpäätösasiakirjat, tuloslaskelma, tase ja toimintakertomus merkitään käsitellyiksi ensimmäisen kerran ja siirretään toiseen käsittelyyn.

11. HUOMIONOSOITUKSET

Vaakunatoimikunta ehdotti vaakunan myöntämistä kuudelle osakuntalaiselle (ks. LIITE 2: Vaakunatoimikunnan esitys). Civis Olli-Pekka Tikkanen kannatti huomionosoitusten myöntämistä esitetyille henkilöille. Civis Lauri Ahonen kannatti ehdotusta ja ehdotus hyväksyttiin.

Ansiomerkkitoimikunta ehdotti, ettei ansiomerkkejä myönnetä (ks. LIITE 3: Ansiomerkkitoimikunnan esitys). Ehdotus hyväksyttiin.

Käsiteltiin usean osakuntalaisen tekemä ehdotus värienkanto-oikeuden myöntämisestä Filosofian maisteri, Karjalaisen Osakunnan jäsen Antti Rädylle osakunnan vuosijuhlassa (ks. LIITE 4: Ehdotus värienkanto-oikeuden myöntämisestä). Civis Otso Heiskanen kannatti ehdotusta ja ehdotus hyväksyttiin.

12. VUOSIJUHLA

Vuosijuhlamestari kertoi ilmoittautumisen vuosijuhlaan olevan auki vielä lauantaihin 28.2. saakka.

Valittiin airuiksi cives Piia Pohjalainen, Otto Hämäläinen et Linda Railanen.

Civis Olli-Pekka Tikkanen valittiin kukittajaksi.

Civis Otso Heiskanen ilmoitti Östra Finlands Nationin vuosijuhlassa huomanneensa myös Wiipurilaisen osakunnan vuosijuhlapaikkana toimivan Tapahtumatalo Bankin lipputelineen olevan huterä ja äänentoistojärjestelmien olevan epäkunnossa.

Civis Maiju Partanen tiedusteli, pitääkö puheen inspehtorille tuttuun tapaan viimevuoden emäntä tämän vuoden emännän sijaan.

Kuraattori ilmoitti, että vuosijuhlapuheen pitää Tuomas Forsberg.

13. HTK

Civis Silva Smolander tiedusteli toimistosta hukkuneiden avainten sijaintia osakuntalaisilta. Jos löydät kotoasi tuntemattoman avainnipun, ole yhteydessä Silva Smolanderiin tai Tero Hirvoseen.

Keskusteltiin kengättömyyden epäkäytännöllisyydestä osakuntatiloissa civis Tiina Granströmin aloitteesta.

Leppäsuonkatu 11
00100 HELSINKI

Pöytäkirja

14. HYY-KUULUMISIA

Civis Otso Heiskanen ilmoitti, että kampuskohtaamispaikoilla järjestettävään toimintaan voi hakea n. 50 € korvausta. Virityspäivä järjestötoimijoille on tulossa ma 9.3.

Pohdittiin kampuskohtaamispaikan hyödyntämisestä HETEKA-päivässä ja ehdotettiin aihetta koulutusneuvos Juho Myyryläiselle mietittäväksi.

15. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Päätettiin täydentää apuemännistöä: ehdotettiin, että Liisa Lavonen liitetään apuemännistöön. Civis Otso Heiskanen kannatti ehdotusta ja ehdotus hyväksyttiin.

Kuraattori muistutti inspektorin merkkipäivävastaanotosta 13.3. klo 14-18. Lisätietoja saa kuraattorilta (anssi.tuovinen@alumni.helsinki.fi).

Tiedotusneuvos ilmoitti, että osakunnalla on nyt Instagram-tili. Virallinen aihetunniste on *wiosakunta*.

16. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Kuraattori päätti kokouksen kello 20.45

VAKUUDEKSI

Helsingissä _____kuun ____ päivänä 2015.

Anssi Tuovinen, kuraattori

Anna Luikko, sihteeri

PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJAT

Olemme lukeneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulkua vastaavaksi.

Helsingissä _____kuun ____ päivänä 2015.

Roosa Marttinen

Juho Myyryläinen

LIITTEET

- LIITE 1 Osallistujalista
- LIITE 2 Vaakunatoimikunnan esitys
- LIITE 3 Ansiomerkkitoimikunnan esitys
- LIITE 4 Ehdotus värienkanto-oikeuden myöntämisestä